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Compte Rendu du Conseil d’Administration du 13 janv ier 2016 

 

 
 
PRESENTS : Chantal FOUBLE, Danielle REVOL, Aurélien CORMANN – Fabrice BOUANGA  
Philippe ROUIX, Pierre TISSEUIL, Jean Luc ALEPEE, Pape NDIAYE - Marc BERANGER 
 
 
ABSENT  EXCUSE : Alain MILLION - Christophe CHOUX, Denise BAROMYKINE 
 
 
ABSENTS NON EXCUSES : Fabrice COMPAGNON  
 
ADSL/FIBRE OPTIQUE 
Pierre TISSEUIL indique qu’aux vœux du  maire, ce dernier a précisé qu’il y avait un espoir pour la 
fibre optique sur la commune pour début 2017 en précisant que n’ayant aucune assurance écrite 
de SFR, il fallait rester prudents quant à cette information. Cependant, les travaux préparatoires 
seraient déjà commencés. 
 
POINTS SUR LES ADHESIONS 
Philippe ROUIX lit une note à adresser aux adhérents « récupérables ». 
Actuellement, sur l’exercice  2015/16 il y a  37 adhérents à jour de leurs cotisations   
  
 
LA CABANE de janvier 2016 
Principaux points à développer : 
Vœux du Président. 
ADSL  
Compte rendu de la fête du 30 mai 2015 avec photo du gagnant du concours photos et 2ou 3 
autres photos résumant bien. 
Base nautique de VAIRES : compte rendu du dernier comité de pilotage et début des travaux de la 
base de loisirs en janvier (Pierre TISSEUIL demande à Jean Luc ALEPEE s’il peut se charger de 
prendre quelques photos du site avant travaux pour l’historique).  
Organisation d’un pique nique partagé (Point 5 du CR de l’AG) avant les vacances sous forme 
d’interpellation des habitants (Pape NDIAYE indique avoir des idées ne mobilisant pas trop de 
moyens annexes et s’orientant sur un simple pique nique : cette organisation sera traitée à un 
prochain CA après le carnaval).  
Entretien de la ZAC (pour info, le directeur du cadre de vie de la ville devrait prendre contact avec 
l’association concernant l’aménagement des espaces verts). Poursuite de notre participation quant 
à l’entretien de la ZAC, et notifier que les résidents peuvent donner des avis sur le site internet.  
Information sur le CARNAVAL : article déjà élaboré par Philippe. Pierre souhaiterait qu’y soit inclus 
un dessin humoristique et que cet article ressorte davantage sur la première page. Insister sur une 
participation active des habitants. 
Action sécurité  
 
La maquette devra être sortie pour le 18 janvier et prévoir la distribution la dernière semaine de 
janvier. 
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CARNAVAL du 19 mars 2016 à 15 h. 
Pour le transport des éléments du char, deux solutions sont présentées par Philippe ROUIX : 
Solution 1 : location d’un véhicule Chez KILOUTOU, 4,60 m de long sur 1,95 m au coût de 158 € 
par jour x 3 jours.  
Solution 2 : Philippe et Jean Luc sont allés au club de voile, et il y aurait possibilité de prêt d’une 
remorque et d’un optimiste en aluminium. 
Cette solution 2 est retenue par le CA à l’unanimité.  
Cette solution nécessitera la mise  en état de cette remorque de 3,60 m x  2m (possibilité 
d’acquisition gratuite de palettes par Carrefour). Il y aurait une petite semaine de préparation pour 
le plateau. Philippe se propose de faire cette préparation chez lui avec aide de membres.  Le jeudi 
le plateau serait amené aux services techniques, le vendredi et samedi matin préparation du char.  
Le CA arrête à l’unanimité un budget maximum de 600 € afin d’anticiper les imprévus et malgré les 
évaluations effectuées de 530€  (voir tableau en annexe) 
Pour la mascotte le 1er choix se porte sur le « Minion » 2 yeux, 2e choix le Minion 1 œil, 3e choix le 
Sonic, 4e choix la Tortue. 
Philippe a construit une maquette du char. (Voir en annexe) 
Prévoir une banderole avec les lettres « Quartier des Pêcheurs ». (Il serait certainement 
souhaitable que le nom de l’association y soit inscrit : il ne faudrait pas que les Vairois pensent que 
ce sont les HLM des Pêcheurs qui aient tout organisé) 
Restent à régler : 

- L’alimentation électrique pour les pistolets à colle (collage des fleurs) 
- Le véhicule pour tracter le char. 
- La mobilisation des volontaires de l’association pour le vendredi toute la journée et le 

samedi matin pour faire le char. 
- Se préoccuper de l’assurance pour le matériel et de la responsabilité civile pour le défilé.  
- Contacter la mairie pour connaitre à qui incombe la responsabilité des chars lors du défilé 
- Faire un courrier à la mairie pour les informer de notre participation. 

La prochaine réunion affinera ce début d’organisation et devrait se tenir après celle de la caisse des 
écoles.  
 
Prochaine Réunion le mercredi 27 janvier 2016, et le mercredi 09 mars 2016.  
  
 
FIN DE SEANCE à 22 h 
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Annexes 
 
Budget à prévoir : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Maquette du char pour faisabilité sur plateau de 3.6m x 2m: 
 
 

- Martin pêcheur 
- Optimist 
- Mascotte 
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Faisabilité du plateau sur remorque bateau : 
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Nomenclature : 
 

 


